

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 28.06.2021 Meldungsnummer: HR02-1005230025

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Adivan Trading AG, Wangen (SZ)

Adivan Trading AG (Adivan Trading SA) (Adivan Trading Ltd) Leuholz 17 8855 Wangen SZ

Adivan Trading AG, in Wangen (SZ), CHE-103.784.114, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 120 vom 25.06.2015, S.0, Publ. 2228707). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Tiefenbach, Yann Martin, von Studen (BE), in Lachen, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 4730 vom 23.06.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 120, Datum: 25.06.2015

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz